La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 6 de marzo de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Etxegarai Andueza sobre los gastos generados en el partido de fútbol de la Selección Navarra contra Marruecos, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 6 de marzo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Luis Etxegarai Andueza, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Mixto, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito la siguiente pregunta.

Ante las explicaciones dadas a través de la prensa por la Federación Navarra de Fútbol en relación con los gastos generados con motivo del partido de fútbol de la selección Navarra contra Marruecos, este Parlamentario desea conocer:

1. Dado que los costes de publicidad de este evento superan los 91.000 euros, interesa saber ¿qué entidades figuraban en las inserciones publicitarias que se realizaron con motivo del partido Navarra-Marruecos, bien en prensa escrita, radio, televisión, medios digitales, carteles, soportes y publicidad estática?

2. ¿Cuáles son los motivos por los que el Convenio para la organización del evento ha sido firmado en exclusiva con Fundación Caja Navarra?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra, en próximas ediciones de este evento, ofertar el citado Convenio a otras entidades?

4. ¿Cuáles son los motivos por los que no se convoca un concurso público para el patrocinio de este evento, de manera que puedan concurrir a él todas las empresas y entidades interesadas?

5. ¿Qué número de camisetas fueron vendidas por Fundación Caja Navarra? ¿Qué número de camisetas fueron distribuidas gratuitamente?

6. ¿Qué ingresos ha obtenido Fundación Caja Navarra por la venta de esas camisetas?

7. ¿Existe algún acuerdo para que las camisetas de la Selección Navarra sean adquiridas, vendidas o distribuidas exclusivamente por Fundación Caja Navarra o pueden ser adquiridas, vendidas y distribuidas por cualquier otra persona o entidad?

8. Deseamos conocer la opinión del Departamento de Salud sobre el hecho de que, con financiación indirecta del Departamento de Administración Local, se incluyan mecheros en los pack infantiles entregados con motivo de este evento deportivo. ¿Va a tomar el Departamento de Salud alguna medida para evitar que esta, en nuestra opinión mala actuación, vuelva a repetirse?

Iruña, 2 de marzo de 2006

El Parlamentario Foral: José Luis Etxegarai Andueza

